24.10.2011                                                                                                             гор. Москва
ПРОТОКОЛ

заседания Бюро Президиума Федерации планерного спорта России
в формате «Скайп-телеконференции»

Присутствовали:
Члены Бюро Президиума: Чарский Е.С., Свиридова Т. А., Кузнецов Ю.А., Тимошенко Д.В., Бессарабов В.Н., Зайцев В.Ю.,  Быстров В.В.
Члены Президиума: Панафутин В.Ю., Шишлакова В.В., Складнев А.В.

Приглашенные лица: Шальнева Н., Баламут Л..
По повестке заседания выступил Чарский Е.С.
Предложено рассмотреть следующие вопросы: 
Вопрос 1. Продление аккредитации ФПлС.
Вопрос 2. Необходимость для ФПлС статуса общероссийской общественной организации
Вопрос 3. Уточнение места и времени проведения Конференции
По вопросу 1. Слушали Чарского Е.С. Получено письмо от замминистра Минспорттуризма Колобкова в адрес руководства ДОСААФ с предложением об объединении федераций различных авиационных видов спорта под эгидой ФАС, с дальнейшей аккредитацией одной федерации – ФАС. 3 ноября планируется заседание Президиума ФАС, на котором в том числе будут обсуждены вопросы аккредитации и проблем, возникающих в случае объединения разных федераций в одну (ФАС). 
В прениях участвовали: Тимошенко, Зайцев, Свиридова, Кузнецов, Бессарабов, Шишлакова.
Общее мнение: Бюро ФПлС против идеи аккредитации единой организации ФАС, так как это порождает массу проблем (в том числе потребует изменения во всех регламентирующих документах федераций видов спорта и ФАС), к тому же ресурсы ФАС не позволят вести необходимую федерациям работу в полном объеме.
Предложение: к среде 26.10.2011 подготовить тезисы для выступления Президента ФПлС на заседании Президиума ФАС, которыми он будет аргументировать позицию ФПлС о нецелесообразности аккредитации единой организации – ФАС, оставив существующий механизм аккредитации (для каждой федерации по виду авиационного спорта – отдельно).
По вопросу 2. Слушали Тимошенко Д.В. Даже в случае принятия решении об аккредитации ФАС (а не каждой федерации отдельно),  процедура будет длительной и на переходный период в любом случае будет необходимо соблюдение статуса ФПлС как общероссийской общественной организации.
По вопросу 3. Слушали Чарского Е.С. 21-23 ноября будет проходить учебно-методический сбор начальников аэроклубов ДОСААФ. Есть предложение перенести Конференцию, приурочив ее к этому сбору. 
В прениях участвовали: Шишлакова, Кузнецов, Свиридова, Бессарабов, Быстров, Тимошенко.
Решение: Предложить Президиуму на заседании 02.11.2011г. повторно обсудить дату проведения конференции и порядок ее организации в связи с неготовностью документов к утвержденной повестке дня.
Предложение принято единогласно.
24.10.2011

Секретарь заседания Президиума ФПлС
 Л.М. Баламут
