04.04.2012
                                                                                                             гор. Москва
ПРОТОКОЛ

Заседания Президиума Федерации планерного спорта России
в формате «Скайп-телеконференции»

Присутствовали:
Члены Президиума: Антипов С.В., Баламут Л.М., Бессарабов В.Н., Быстров В.В., Зайцев В.Ю., Злобин Е.М., Леонов Ю.В., Свиридова Т. А., Складнев А.В., Хамидуллин Ф.И., Хамитова Л.В., Чарский Е.С., Шальнева Н.Н., 

Отсутствуют по уважительным причинам: Боровик В.К., Никитюк Н.А., Рябчинский С.В., Тимошенко Д.В., Шкредов А.Д., Шкуров В.В. 
Приглашенные лица: Кузнецов Ю.А.
Кворум присутствует.

Председатель заседания: Свиридова Т.А.

Секретарь заседания: Баламут Л.М.

По повестке дня выступила Свиридова Т.А.

Предложено рассмотреть следующие вопросы: 
1. Утверждение поправок в ЕКП-2012 в связи с ситуацией, сложившейся в Новосибирском АСК
2. Утверждение «Положения о соревнованиях по планерному спорту на 2012г» 
3. Утверждение списка кандидатов в сборную команду России по планерному спорту на 2012г
4. Согласие на аккредитацию ФПлС Белгородской области
5. Утверждение Вице-Президентов ФПлС 
6. Утверждение поправок к документам (приведение документов в соответствие с новым Уставом ФПлС):

· «Положение о Тренерском Совете сборной команды России по планерному спорту»;

· «Положение о Сборной команде России по планерному спорту»; 

7. Утверждение состава Тренерского Совета и кандидатуры главного тренера ФПлС; 

8. Обсуждение проекта бюджета ФПлС на 2012 г и «Положения о членских взносах на 2012г».
ПО ВОПРОСУ 1. 

Слушали: Чарского Е.С. Утверждение поправок в ЕКП-2012 в связи с ситуацией, сложившейся в Новосибирском АСК. Ситуацию прокомментировали Зайцев В.Ю. и Шальнева Н.Н. Предлагается утвердить поправки в ЕКП-2012. Спортивные мероприятия, ранее запланированные на Новосибирск, за исключением ЧР в открытом классе, переносятся в Орел (на спортивный сезон 2012г). 

Голосовали: «За» - единогласно
Решение: Принять предлагаемые поправки к ЕКП. Предварительный вариант ЕКП опубликовать на сайте ФПлС не позднее 06.04.12, окончательный вариант опубликовать на сайте ФПлС после утверждения поправок в Минспорттуризма России.
ПО ВОПРОСУ 2. 

Слушали: Свиридову Т.А. Утверждение «Положения о соревнованиях по планерному спорту на 2012г». Выслушаны замечания и комментарии, в проект документа внесены незначительные поправки.
Голосовали: «За» - единогласно
Решение: Утвердить «Положение о соревнованиях по планерному спорту на 2012г»

ПО ВОПРОСУ 3. 

Слушали: Свиридову Т.А.: Членам Президиума был предварительно разослан проект списка кандидатов в сборную команду России по планерному спорту, сформированную в соответствии с 21 приказом. Предлагается утвердить данный вариант состава сборной.
Голосовали: «За» - единогласно
Решение: Утвердить предложенный список кандидатов в сборную команду России по планерному спорту.

ПО ВОПРОСУ 4. 

Слушали: Баламут Л.М.: Поступило заявление от Федерации планерного спорта Белгородской области о предоставлении им согласия на получение аккредитации. 

Предлагается дать согласие на аккредитацию региональной федерации.
Голосовали: «За» - единогласно
Решение: Дать согласие от ФПлС на получение аккредитации Федерации планерного спорта Белгородской области
ПО ВОПРОСУ 5. 
Слушали: Баламут Л.М.: По представлению Бюро ФПлС на должности Вице-Президентов ФПлС предлагаются 3 кандидатуры: Свиридова Т.А., Тимошенко Д.В., Чарский Е.С.

Предлагается голосование списком

Голосовали: «За» - единогласно
Решение: Утвердить на должности Вице-Президентов ФПлС: Свиридову Т.А., Тимошенко Д.В., Чарского Е.С.

ПО ВОПРОСУ 6. 
Слушали: Свиридову Т.А.: Для приведения в соответствие с новым Уставом ФПлС необходимо внести поправки в следующие документы: «Положение о Тренерском Совете сборной команды России по планерному спорту» и «Положение о Сборной команде России по планерному спорту». Участники заседания ознакомлены с сутью основных изменений и поправок. От Хамидуллина Ф.И. – поправка в п.5.3. Поправка внесена. Предложение: Утвердить предложенную редакцию «Положения о Сборной команде России по планерному спорту». 
Голосовали: «За» - единогласно
Решение: утвердить «Положение о Сборной команде России по планерному спорту»

Слушали: Свиридову Т.А.: На утверждение предлагается проект «Положения о Тренерском Совете сборной команды России по планерному спорту», ранее разосланный всем членам Президиума. 
В прениях по документу участвовали: Кузнецов Ю.А., Чарский Е.С., Зайцев В.Ю., Хамидуллин Ф.И., Свиридова Т.А. Быстров В.В.

Кузнецовым Ю.А. поставлен вопрос о единоначальном принципе принятия решений Главным Тренером, что противоречит концепции, изложенной в предложенном проекте документа. Дополнительно на голосование поставлен вопрос о коллегиальном принципе работы деятельности ТС. 

Голосовали: «За» - 8, «против» - 3, «воздержался» - 2
Решение:  Принять Положение, за исключением п. 5.1. Пункт 5.1 отредактировать в срок до 6.04. Для редакции создать рабочую группу в составе Свиридова, Кузнецов, Зайцев, Чарский. Разработанный вариант п.5.1 вынести на голосование членов Президиума 06.04.
ПО ВОПРОСУ 7. 
Слушали: Свиридову Т.А.: В состав Тренерского совета предлагаются следующие кандидатуры: Никитюк Н.А., Свиридова Т.А., Зайцев В.Ю., Хамитова Л.В., Складнев А.В. Предлагается голосование списком
Голосовали: «За» - единогласно
Решение: Утвердить Тренерский Совет ФПлС на период 2012-2016гг в составе: Никитюк Н.А., Свиридова Т.А., Зайцев В.Ю., Хамитова Л.В., Складнев А.В.
Слушали: Свиридову Т.А.: На должность Главного тренера предлагается кандидатура Кузнецова Ю.А.

Кузнецовым Ю.А. высказано особое мнение о целях, задачах и методах работы Главного тренера. В связи с этим принято решение вернутся к голосованию по кандидатуре Главного тренера на заседании Президиума 06.04.12, после утверждения Президиумом окончательной редакции «Положения о Тренерском Совете»
ПО ВОПРОСУ 8. 

Слушали: Складнева А.В по вопросу проекта бюджета ФПлС на 2012 г и «Положения о членских взносах на 2012г»

Ввиду большого количества вопросов по теме, предложено вернуться к обсуждению на заседании Президиума 11.04.12. Предварительное обсуждение документа провести по электронной почте.
04.04.2012
Секретарь заседания
 Л.Баламут
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