11.05.2012
                                                                                                             гор. Москва
ПРОТОКОЛ

Заседания Бюро Президиума Федерации планерного спорта России
в формате «Скайп-телеконференции»

Присутствовали:
Члены Бюро Президиума: Зайцев В.Ю., Злобин Е.М., Рябчинский С.В., Свиридова Т. А., Складнев А.В., Тимошенко Д.В., Чарский Е.С.

Приглашенные члены Президиума: Баламут Л.М. Быстров В.В., Шальнева Н.Н.
Кворум присутствует.

По повестке дня выступил Тимошенко Д.В.

Предложено рассмотреть следующие вопросы: 

1. Утверждение диапазона гандикапов для Чемпионата России в клубном классе (г.Орел, сроки проведения 15.05.2012-30.05.2012)

2. Утверждение значения гандикапов по отдельным типам планеров, отсутствующих в настоящий момент в Приложении 5 к ЕВСК.
3. Корректировка гандикапов «без воды» для планеров, выступающих в клубном классе во внутрироссийских соревнованиях (в рамках подготовки к новой редакции ЕВСК-2013г).
ПО ВОПРОСУ 1. 

Слушали: Тимошенко Д.В. В целях популяризации и развития планерного спорта и расширения состава участников Чемпионата России, а так же в соответствии с п. 2.1.3.7. Правил Вида спорта "Планерный спорт" и п.6.5.6 Кодекса ФАИ, предлагается допустить к Чемпионату России по планерному спорту в клубном классе планера с диапазоном гандикапов 0.7 - 1.32.
Голосовали:

«за» - 9
«воздержались» - 1
Решение: допустить к Чемпионату России по планерному спорту в клубном классе планера с диапазоном гандикапов 0.7 - 1.32. 
ПО ВОПРОСУ 2. 

Слушали: Тимошенко Д.В. В связи с поступившими заявками на участие в Чемпионате России в клубном классе на планерах АС-6 и Ventus 2/18м, необходимо принять решение о назначении для них гандикапов в клубном классе, отсутствующих в данный момент в Приложении 5 к ЕВСК, на сезон 2012г. По планеру Ventus 2/18м предлагается значение гандикапа 1,2 (в данный момент утверждено для данного планера в 18-ти метровом классе). По планеру АС-6 предлагается выслушать экспертное мнение специалиста СибНИА Зайцева В.Ю. 
Слушали: Зайцева В.Ю. В связи с отсутствием статистики выступлений планера АС-6 на соревнованиях, предлагается рассчитать значение гандикапа для планера АС-6 только на основании данных, представленных производителем. Предлагается установить гандикап = 1,0. Гандикап устанавливается только на сезон 2012г (для накопления первичной статистики выступления на соревнованиях). В дальнейшем гандикап должен быть утвержден и включен в Приложение 5 к ЕВСК в соответствии с процедурой, установленной регламентирующими документами Минспорттуризма России.

Предложение: Допустить к участию в российских соревнованиях сезона 2012г планера АС-6 с гандикапом =1,0 и Ventus 2/18м с гандикапом =1,2.
Голосовали:


«за» - 8
«воздержались» - 2
Решение: Допустить к участию в российских соревнованиях сезона 2012г планера АС-6 с гандикапом =1,0 и Ventus 2/18м с гандикапом =1,2.
ПО ВОПРОСУ 3. 

Слушали: Зайцева В.Ю., Быстрова В.В., Чарского Е.С. Вопрос о необходимости пересчета гандикапов «без воды» для планеров, выступающих на внутрироссийских соревнованиях в клубном классе, поднимался неоднократно в связи с тем, что гандикапы, указанные в настоящее время в Приложении 5 к ЕВСК, не соответствуют реальным показателям. В рамках подготовки новой редакции ЕВСК предлагается внести корректировки в указанные гандикапы. Вопросами подготовки необходимых документов в СибНИА для обоснования изменений, поручено заняться Зайцеву В.Ю. Для подготовки документов необходимо собрать дополнительную статистическую информацию по различным типам планеров. В связи с этим предложено обратиться к владельцам всех типов планеров, эксплуатирующихся на территории России, с просьбой о содействии в предоставлении Зайцеву В.Ю. данных, необходимых для расчетов.
Предложение: от имени Федерации планерного спорта России сформировать текст обращения к владельцам всех типов планеров, эксплуатирующихся на территории России, с просьбой о предоставлении данных, необходимых для расчета гандикапов «без воды» для данных типов планеров. Полученную информацию передать Зайцеву В.Ю. для выполнения расчетов и оформления необходимой документации.

Голосовали:


«за» - единогласно

Секретарь заседания
 Л.Баламут
