27.05.2012
                                                                                                             гор. Орел
ПРОТОКОЛ

Заседания Бюро Президиума Федерации планерного спорта России.


Присутствовали:
Члены Бюро Президиума: Зайцев В.Ю.(удаленно по Скайп), Злобин Е.М., Рябчинский С.В., Свиридова Т. А., Складнев А.В., Чарский Е.С.

Приглашенные члены Президиума: Хамитова Л.В.
Кворум присутствует.

По повестке дня выступила Свиридова Т.А.

Предложено рассмотреть следующие вопросы: 

1. Утверждение основного и альтернативного представителей РФ в международной планерной комиссии ФАИ.
2. Предложение по контролю высоты полета  на внутрироссийских соревнованиях.
3. Разное.

ПО ВОПРОСУ 1. 

Слушали: Чарского Е.С. Предложены кандидатуры Шальневой Н.Н. как основного и Тимошенко Д.В. как альтернативного представителей РФ в международной планерной комиссии ФАИ.
Голосовали:

«за» - единогласно.
Решение: Утвердить Шальневу Н.Н. основным, а Тимошенко Д.В. альтернативным представителем России в IGC. 
ПО ВОПРОСУ 2. 

Слушали: Чарского Е.С.  Об итогах консультаций с судьями, тренерами и спортсменами  по вопросу  возможности объективного контроля высоты на соревнованиях в условиях отсутствия на борту большинства планеров приборов, регистрирующих барометрическую высоту (логгеров).
Предложение: Осуществлять контроль высоты на внутрироссийских соревнованиях в 2012г. по GPS высоте. Разработать и опубликовать разъяснения и рекомендации спортсменам по пересчету барометрической высоты в GPS высоту (отв. Злобин Е.М.). К 2013г. проработать вопрос по приобретению логгеров и оснащению ими соревновательных планеров.
Голосовали:


«за» - единогласно.
Решение: Осуществлять контроль высоты на внутрироссийских соревнованиях в 2012г. по GPS высоте. Разработать и опубликовать разъяснения и рекомендации спортсменам по пересчету барометрической высоты в GPS высоту.
ПО ВОПРОСУ «Разное». 
Слушали: ХамитовуЛ.В. о возможности переноса вправо сроков проведения ЧР в стандартном классе в Казани, что, в свою очередь, потребует соответствующего переноса сроков проведения КР в клубном классе в Орле. Перенос требуется, чтобы избежать наложения сроков проведения открытого чемпионата Украины и ЧР в стандартном классе, что дает возможность ряду пилотов с высоким соревновательным рейтингом выступить на обоих чемпионатах. Отмечено, что в настоящее время руководство Центрального аэроклуба республики Татарстан не готово к переносу сроков.
Т.А.Свиридова отметила, что для Орловского клуба перенос сроков КР трудностей не представляет.

Предложение: Признать положительной возможность разнести по срокам проведения открытого чемпионата Украины и ЧР в стандартном классе. Отложить рассмотрение данного вопроса в связи с позицией руководства Центрального аэроклуба республики Татарстан.
Слушали: Зайцева В.Ю. о проблемах получения свидетельства летной годности (СЛГ) на планерную технику, зарегистрированную как частные ВС авиации общего назначения. Отмечено,  что за 20 лет не получено СЛГ ни на одно спортивное частное ВС. Это при том, что государством, через систему ДОСААФ за это время приобретены считанные единицы техники, что не может компенсировать устаревание и сокращение парка. Рябчинский С.В. отметил, что поднятая проблема является «глобальной» для частной авиации вообще, а не только для спортивной авиации. Предпринят ряд попыток выхода с инициативами в Минтранс и Росавиацию, которые не увенчались успехом.
Предложение: Продолжить работу по продвижению инициатив по разработке подзаконных актов, позволяющих получать СЛГ и эксплуатировать в России частные ВС (в том числе спортивные) не являющиеся единичными экземплярами (самоделками), но и не имеющими в России сертификата типа.

Секретарь заседания
 Е.М.Злобин
