19.08.2012
                                                                                                             гор. Москва
ПРОТОКОЛ

Заседания Президиума Федерации планерного спорта России
в формате «Скайп-телеконференции»
Присутствовали:
Члены Президиума: Антипов С.В., Бессарабов В.Н, Баламут Л.М., Быстров В.В., Зайцев В.Ю., Рябчинский С.В., Свиридова Т. А., Складнев А.В., Чарский Е.С., Шальнева Н.Н.,
Отсутствуют по уважительным причинам: Боровик В.К., Злобин Е.М., Леонов Ю.В., Никитюк Н.А., Тимошенко Д.В., Хамидуллин Ф.И., Хамитова Л.В., Шкредов А.Д., Шкуров В.В.
Кворум присутствует.

По повестке дня выступила Баламут Л.М.

Предложено рассмотреть следующие вопросы: 
1. Утверждение проекта документа «Регламент (местные процедуры) Первенства Юниоров в клубном классе планеров 2012г» в г.Орел.
2. Обсуждение ситуации в Новосибирском АСК
3. Разное
ПО ВОПРОСУ 1. 
Слушали: Свиридову Т.А. по вопросу утверждение «Регламента (местных процедур) Первенства Юниоров в клубном классе планеров 2012г» в г. Орел.

Тимошенко Д.В. предложил свою помощь в изучении вопроса о страховании планеров.

Голосовали:
«за» - единогласно
Решение: Утвердить «Регламент (местные процедуры) Первенства Юниоров в клубном классе планеров 2012г» в г. Орел.

ПО ВОПРОСУ 2. 
Слушали: Зайцева В.Ю. Членам Президиума ФПлС заранее было разослано письмо, с изложением точки зрения Зайцева В.Ю. на текущую ситуацию в Новосибирске. Действующее руководство аэроклуба не настроено на продолжение полетов планеристов. В качестве решения проблемы предлагается создать отдельный планерный аэроклуб ДОСААФ на аэродроме Евсино, учредителями которого стали бы ДОСААФ и некоммерческое партнерство. Необходимо убедить руководство ДОСААФ в принятии такого решения, чтобы сохранить планерный спорт в регионе и спортивные полеты в открытом классе планеров в масштабах России.
Комментарии по вопросу дала Шальнева Н.Н. На встрече с руководством РО ДОСААФ НСО была озвучена готовность поддержать планерные полеты в Евсино, при условии, что финансирование будет обеспечено самим аэроклубом.

Комментарий Свиридовой Т.А.: желательно, чтобы на ближайшей встрече в ДОСААФ не принималось каких-либо окончательных решений по вопросу, т.к. в настоящее время нет готового варианта решения проблемы, устраивающего все стороны. Необходимо провести ряд встреч с руководством ДОСААФ с участием представителей из Новосибирска, с поэтапной проработкой вопроса.

В прениях по вопросу участвовали: Рябчинский С.В., Шальнева Н.Н., Свиридова Т.А.
Решение: Поддержать идею создать отдельный планерный аэроклуб ДОСААФ на аэродроме Евсино, учредителями которого стали бы ДОСААФ и некоммерческое партнерство. Руководство Федерации будет принимать участие в переговорах по этому вопросу с руководством ДОСААФ.
ПО ВОПРОСУ 3.
Слушали: Баламут Л.М. по вопросу подготовки проекта ЕКП-2013 по планерному спорту. Представителям аэроклубов необходимо дать свои предложения по календарю спортивных мероприятий в 2013г.   
Решение: Поручить Баламут Л.М. сбор планов спортивных мероприятий на 2013г из аэроклубов по электронной почте до 01.09.12 с последующим заседанием Президиума.
19.08.2012
Секретарь заседания
 Л.Баламут
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