31.10.2012
                                                                                                             гор. Москва
ПРОТОКОЛ

Заседания Президиума Федерации планерного спорта России
в формате «Скайп-телеконференции»
Присутствовали:
Члены Президиума: Антипов С.В., Баламут Л.М., Бессарабов В.Н., Быстров В.В., Зайцев В.Ю., Злобин Е.М., Рябчинский С.В., Свиридова Т.А., Складнев А.В., Тимошенко Д.В., Хамидуллин Ф.И., Хамитова Л.В., Чарский Е.С., Шальнева Н.Н., Шкредов А.Д., Шкуров В.В.
Отсутствуют по уважительным причинам: Боровик В.К., Леонов Ю.В. , Никитюк Н.А.
Кворум присутствует.

По повестке дня выступила Баламут Л.М.

Предложено рассмотреть следующие вопросы: 
1. Утверждение распределения финансирования, выделенного Минспорта РФ на спортивные мероприятия, включенные в ЕКП-2013г по планерному спорту.
ПО ВОПРОСУ 1. 
Слушали: Баламут Л.М. Всем членам президиума заблаговременно были разосланы варианты распределения средств с описанием алгоритмов распределения.
Вариант № 1: УТСы для класса «пилотажный» - по 185 тыс. руб. на каждый УТС, УТСы в Орле и Новосибирске по 378 тыс.руб. на УТС, УТС в Казани 324 тыс.руб., УТС «малый» (запланирован на сентябрь, место будет определено дополнительно, в зависимости от места проведения ПР юниоров) 132 тыс.руб.

Вариант № 2: УТСы для класса «пилотажный» - по 185 тыс.руб. на каждый УТС, УТСы в Орле и Новосибирске по 420 тыс.руб. на УТС, УТС в Казани 210 тыс.руб., УТС «малый» (запланирован на сентябрь, место будет определено дополнительно, в зависимости от места проведения ПР юниоров) 120 тыс.руб.

Вариант № 3:  УТСы для класса «пилотажный» - по 185 тыс.руб. на каждый УТС, УТСы в Орле и Новосибирске по 378 тыс.руб. на УТС, УТС в Казани 388,8 тыс.руб., УТС «малый» (запланирован на сентябрь, место будет определено дополнительно, в зависимости от места проведения ПР юниоров) 67,2 тыс.руб.

Прения по вопросу
Слушали Хамитову Л.В., которая просила разъяснить цель распределения средств по ЕКП. Зайцев В.Ю. ответил, что целью распределения средств является проведение УТС сборной команды РФ по планерному спорту в соответствии с требованиями Минспорта РФ.

Слушали Зайцева В.Ю.: «Есть ли у кого-то из членов президиума другие варианты распределения средств, кроме предложенных?». Других вариантов не предложено.
Слушали Хамидуллина Ф.И.: «Предлагаю обсудить принципы формирования различных вариантов распределения средств». Предложение отклонено, ввиду того, что алгоритмы обсуждались между всеми членами президиума в заочном режиме (по электронной почте и телефону) в течение длительного времени.

Хамидуллин Ф.И. заострил внимание членов президиума на уменьшение помощи планерному спорту в Татарстане со стороны ФПлС России, в том числе на уменьшении объема финансирования УТС, запланированного в Казани.
Слушали Рябчинского С.В. о необходимости более активного взаимодействия представителей ФПлС Татарстана с руководством ЦАК РТ и ФПлС России по всем организационным и финансовым вопросам.
Слушали Зайцева В.Ю., который выразил свое мнение, что объективно сейчас в Орле более высокая готовность к проведению УТС и соревнований, больше возможностей по подготовке сборной и спортсменов, тренирующихся вместе со сборной. Поэтому в текущий момент усиление финансирования Орла является оправданным.

Слушали Хамидуллина Ф.И.: для упрощения решения вопроса предлагаю снять третий вариант с голосования и голосовать по двум первым вариантам.

Первый и второй вариант ставятся на голосование.

Голосовали:

Вариант 1: «за» - 
6  (Быстров, Зайцев, Хамидуллин, Хамитова, Шальнева, Шкуров)
«против» - 10 (Антипов,  Баламут,  Бессарабов,  Злобин,  Рябчинский, Свиридова, Складнев, Тимошенко, Чарский, Шкредов)
«воздержались» - нет

Вариант 2: «за» - 
10 (Антипов,  Баламут,  Бессарабов,  Злобин,  Рябчинский,  Свиридова, Складнев, Тимошенко, Чарский, Шкредов)
«против» - 6 (Быстров, Зайцев, Хамидуллин, Хамитова, Шальнева, Шкуров)
«воздержались» - нет

Решение: Большинством голосов (10 против 6) утвержден 2-й вариант распределения финансирования, выделенного Минспорта РФ на спортивные мероприятия, включенные в ЕКП-2013г по планерному спорту в следующем варианте: УТСы для класса «пилотажный» - по 185 тыс.руб. на каждый УТС, УТСы в Орле и Новосибирске по 420 тыс.руб. на УТС, УТС в Казани 210 тыс.руб., УТС «малый» (запланирован на сентябрь, место будет определено дополнительно, в зависимости от места проведения ПР юниоров) 120 тыс.руб.

27.11.2012
Секретарь заседания
 Л.Баламут
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