21.12.2012
                                                                                                             гор. Москва
ПРОТОКОЛ

Заседания Президиума Федерации планерного спорта России
в формате «Скайп-телеконференции»
Присутствовали:
Члены Президиума: Антипов С.В., Баламут Л.М., Бессарабов В.Н., Зайцев В.Ю., Злобин Е.М., Леонов Ю.В., Рябчинский С.В., Свиридова Т.А., Складнев А.В., Хамидуллин Ф.И., Чарский Е.С., Шкредов А.Д., Шкуров В.В.
Отсутствуют по уважительным причинам: Боровик В.К., Быстров В.В., Никитюк Н.А., Тимошенко Д.В., Шальнева Н.Н.,  Хамитова Л.В., 
Приглашенные лица:

Спиридонов А.

Кворум присутствует.

По повестке дня выступила Баламут Л.М.

Предложено рассмотреть следующие вопросы: 
1. Представление Алексей Спиридонова в качестве пресс-секретаря ФПлС России
2. Утверждение бюджета ФПлС России и размера членского взноса на 2013

3. Разное
ПО ВОПРОСУ 1. 
Слушали: Рябчинского С.В. , представившего участникам заседания Спиридонова Алексея
Слушали: Спиридонова Алексея, рассказавшего об опыте своей работы по продвижению планеризма и работе с СМИ.
Предложение: утвердить кандидатуру Спиридонова А. в качестве пресс-секретаря ФПлС России.

Голосовали: «за» - единогласно
Решение: утвердить кандидатуру Спиридонова А. в качестве пресс-секретаря ФПлС России.

ПО ВОПРОСУ 2. 
Слушали: Складнева А.В. Поступило предложение сделать должность ответственного секретаря ФПлС штатной, с назначением ему заработной платы в 10000 руб. в месяц (с отчислением налогов и т.п. сверх этой суммы). Исходя из этого, всем членам Президиума накануне были разосланы несколько вариантов бюджета-2013г. Варианты отличаются на величину суммы взноса ФПлС России в ФАИ (есть вероятность оплаты этого взноса за счет КНВС или Минспорта), а так же на сумму командировочных затрат делегатов на заседание IGC (одного или двух человек).
Прения по вопросу. Слушали Чарского Е.С., который предложил не спешить с утверждением размера взноса на 2013г, т.к. пока нет ясности с вопросом, за чей счет будет выплачен взнос в ФАИ и командировочные расходы делегатов, а это, в свою очередь, сильно влияет на размер годового членского взноса. Предложено оставить взнос прежним, с корректировкой его по мере прояснения ситуации с оплатой взносов в ФАИ и командировочных затрат делегатов в IGC.
Слушали Рябчинского С.В., возразившего, что нужно планировать размер взноса в 6000 руб., что даст возможность федерации удовлетворять свои самые необходимые потребности (в том числе оплату работы ответственного секретаря).
Слушали Свиридову Т.А., которая предложила установить взнос на 2013г в 6000руб, с оговоркой, что при оплате взноса в ФАИ и командировочных затрат делегатов в IGC не за счет федерации, размер взноса будет снижен.

Слушали Злобина Е.М., который предложил установить взнос в размере 5000руб, т.к. эта сумма психологически более приемлима для широкого круга планеристов.

Слушали Зайцева В.Ю., который предложил не утверждать бюджет и размер взноса на 2013г в настоящий момент, т.к. слишком много составляющих бюджета пока что не ясна.
Предложение1: Установить размер годового взноса на 2013г 5500руб, с возможностью корректировки этой суммы, в зависимости от ситуации с оплатой взноса ФАИ и командировочных делегатов в IGC. Окончательный размер взноса определить не позднее 13.02.13г.
Голосовали:

«за» - 12

«против» - 1

«воздержались» - 0

Решение: Установить размер годового взноса в 2013г в 5500руб с возможностью корректировки до 13.02.13г.

Предложение2: Заключить с ответственным секретарем ФПлС России трудовой договор на 2013 с окладом в 10000 руб. в месяц (исключая налоги и сборы), с возможностью его увеличения после корректировки годового взноса (до 13.02.13г).

Голосовали:

«за» - 12

«против» - 0

«воздержались» - 1

Решение: Заключить с ответственным секретарем ФПлС России трудовой договор на 2013 с окладом в 10000 руб. в месяц (исключая налоги и сборы), с возможностью его увеличения после корректировки годового взноса (до 13.02.13г).
ПО ВОПРОСУ 3. 
3.1. Обсужден вопрос об изготовлении рекламной продукции – календаря ФПлС на 2013г.
Принято решение об изготовлениия календаря на 2013г и оплате расходов на его изготовление из средств ФПлС России.
3.2. Обсужден вопрос о работе по направлению ЮПШ.
Членам Президиума поручено найти контакты людей, связанных с организацией работы ЮПШ.
3.3. Обсужден вопрос о форме отчетов членов Президиума ФПлС о работе в 2013г.
Членам Президиума поручено подготовить отчеты о проделанной работе в 2013г и переслать их по электронной почте ответственному секретарю ФПлС для последующей публикации на сайте ФПлС.

Информация принята к сведению.
21.12.2012
Секретарь заседания
 Л.Баламут
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