28.01.2015
                                                                                                             г. Москва
ПРОТОКОЛ

Заседания Президиума Федерации планерного спорта России
Присутствовали:

Члены Президиума: Антипов С.В., Баламут Л.М., Бессарабов В.Н., Быстров В.В., Зайцев В.Ю.,  Рябчинский С.В., Свиридова Т.А., Складнев А.В., Тимошенко Д.В, Шальнева Н.Н., Шкредов А.Д. 
Отсутствуют по уважительным причинам: Боровик В.К., Злобин Е.М., Леонов Ю.В., Хамитова Л.В., Чарский Е.С., Хамидуллин Ф.И., Шкуров В.В.
Кворум присутствует.

По повестке дня выступила Баламут Л.М.
Предложено рассмотреть следующие вопросы: 
1. Утверждение бюджета и размера членского и целевого взносов в ФПлС России на 2015г

2. Утверждение заявки Верхне-Хавского АСК "Сапсан" на проведение российского этапа серии Международного Гран-При 2016-2017гг.
3. Вопрос о ситуации с ЧР в открытом классе в Новосибирске.
ПО ВОПРОСУ 1. 
Слушали: Складнева А.В. Президиуму предложено ознакомиться с пояснительной запиской к формированию бюджета ФплС России и, собственно, проектом бюджета на 2015г (см. Приложения к настоящему Протоколу).
Исходя из предложенного проекта бюджета предлагается установить следующие размеры взносов: членский годовой взнос 500руб., целевой разовый взнос для участников соревнований 6500руб.
Предложение: Утвердить проект бюджета и предлагаемые размеры взносов.
Голосовали:

«за» - 9
«против» - 1
«воздержались» - 1
Решение: Утвердить предложенный проект бюджета и следующие размеры взносов: членский годовой взнос 500руб., целевой разовый взнос для участников соревнований 6500руб.
ПО ВОПРОСУ 2. 
Слушали: Шальневу Н.Н., Рябчинского С.В.
России неоднократно поступали предложения о проведении этапа серии Гран-При. В настоящее время, благоприятная для этого ситуация складывается в Верхне-Хавском АТСК "Сапсан" (аэр."Усмань").
Предложение: Оформить и подать в IGC заявку на проведение этапа серии Гран-При в 2016г Верхне-Хавском АТСК "Сапсан" (аэр."Усмань").
Голосовали:

«за» - 9
«против» - 0

«воздержались» - 2
Решение: Оформить и подать в IGC заявку на проведение этапа серии Гран-При в 2016г Верхне-Хавском АТСК "Сапсан" (аэр."Усмань").

ПО ВОПРОСУ 3. 
Слушали: Зайцева В.Ю. Ввиду необходимости проведения регламентных работ на ЛАК-12 и отсутствием квалифицированных кадров, способных выполнить эти работы в срок к чемпионату России 2015г в открытом классе планеров, предлагается отменить данный чемпионат заблаговременно. В случае отмены ЧР-2015 в открытом классе, предлагается поменять местами сроки проведения Кубка России в стандартном классе планеров и Чемпионата Сибирского федерального округа.
Дебаты по вопросу: Рябчинский С.В., Свиридова Т.А., Шальнева Н.Н.
Предложение: провести дополнительное совещание в составе Бюро ФПлС России и представителей НАСК, ФПлС НСО, НОСАК для выработки согласованного решения об изменениях в ЕКП в части мероприятий, запланированных в Новосибирской области. 
Секретарь заседания
 Л.Баламут
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